

本次大賽以「健康常識匯 科普踐初心」為主題，共有來自區疾病防備控制中心各業務科室和團支部的 14 支部隊參賽，經過層層選拔，10 支部隊 39 名參加決賽的選手聚焦健康熱點話題。



改善不良日子方式、引導合理膳食、促進作業健康等內容，運用詼諧、淺顯的語言，憑借多媒體、實驗道具、情景演繹等手法，生動闡釋了各種疾病防備科普常識，展示了疾控人對健康科普的了解和創意，向評委和觀眾奉上了一場精彩紛呈的健康科普盛宴。評委們對 10 支部隊的優異體現給予了高度評價，充分展現了疾控人的專業素養和綜合本質，精準地掌握了健康常識普及的科學性、原創性、藝術性、淺顯性和創新性的五點重要準則，經過豐厚的體現方式、巧妙的切入點向大眾傳達健康常識。一起期待疾控在科普作業方面做出更多成果、出現更多人才，呈現更精彩的露臉。

常见的食源性传染病病情发展迅速需要紧急救治

區衛生健康黨工委書記潘韞潔對各位專家的專業點評和指導以及多年來對區健康科普、健康促進作業的支撐和幫助表明了感謝，一起對疾控的健康科普作業的展開提出了 3 點思考和要求。一是疾控要建設成為區域科普高地。作為疾病防備與公共衛生的專業組織，要充分認識科普作業職責，夯實根底作業，做淺顯易懂、家喻戶曉，有指數級傳達功率的健康科普。二是疾控要建設成為健康科普的紐帶平臺。要在原有的根底上，充分發掘資源、鏈接資源、整合資源，軟硬件同步建設提升，建設成為具有高流量、高水 準 的 科 普 紐 帶 平 臺。



三是疾控要建設成為健康科普的「窗口」。在對外交流與合作的根底上，走出專業組織，展開更多場景式的健康教育作業，真正將健康融入日子的方方面面，為大眾翻開健康常識之窗。最後潘書記也寄語疾控的科普作業：科普讓日子更健康，健康讓城市更誇姩，我們一起攜手，為居民打造更有品質、更健康、更誇姩的日子一起努力。